

## BESLUITENLIJST

### Van de openbare vergadering van de raad der gemeente Hengelo (O), gehouden op woensdag 27 oktober 2021 te 19.30 uur

---

**Voorzitter:** de burgemeester, S.W.J.G. Schelberg

**Griffier:** G.J. Eeftink

**Aanwezig zijn de leden:** N. Akfidan, F.W.G. Albek, mevrouw S. van den Beukel, M.S.B. Boers, H.E. Capelle (later), B. Carlak, I. Cetinkaya, J.M.J. Daals, M.J.H. Elferink, J. Evers, mevrouw J.M.M. Freriksen, F. van Grouw, mevrouw M.J.J.T. Huis in 't Veld, L. Janssen, S.M. Janssen, mevrouw A.B.E.G. Kemperink, H. Koetsveld, mevrouw M.G.F. Luttikholt, G.J.P. Megelink, mevrouw E.M. Mooijman, mevrouw B.F.M. Morskief, V.H. Mulder, F. Peters, J.J.H. Rikkerink, mevrouw W. Rozema, mevrouw B.J.M. Schoemaker, J.H. van der Sleen, mevrouw H.S. Steen-Klok, G.J.J. Vennegoor, mevrouw S. van Wier-Koca, W. Wiertsema, I. Yikilmaz en mevrouw C. van der Zweth-Maijer

**Afwezig zijn de leden:** mevrouw E. van der Brugh, O.J. Fiechter, mevrouw J.M. Nijhof-Leeuw, R.H. Oude Munnink

**Aanwezig zijn de wethouders:** C.F.M. Bruggink, G.G. Gerrits, mevrouw M.A. ten Heuw, B.G. van Wakeren

---

#### **A ALGEMEEN**

A01 De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom.

Mededelingen: mevrouw E. van der Brugh, O.J. Fiechter, mevrouw J.M. Nijhof-Leeuw, R.H. Oude Munnink zijn afwezig. Raadslid H.E. Capelle is later.

A02 Vaststelling agenda

De heer J.H. van der Sleen (PVV) heeft een verzoek gedaan tot het houden van een interpellatiedebat over de huisvesting van vluchtelingen. Dit verzoek wordt mede ondersteund door Lid Janssen. Dit voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen.

Mevrouw M.J. Huis in 't Veld (lid Huis in 't Veld) stelt voor om agendapunt D02, Reglement van Orde, van de agenda af te voeren. Dit voorstel wordt na stemming afgewezen met 17 stemmen tegen en 14 stemmen voor (ProHengelo, BurgerBelangen, LokaalHengelo, ChristenUnie, PvdA, PVV, Lid Janssen en Lid Huis in 't Veld).

De voorzitter benoemt ten behoeve van agendapunt D01, benoeming lid Raad van Toezicht OSG Hengelo, een stembureau: raadslid mevrouw S. van den Beukel (ChristenUnie), M. Elferink (CDA) en mevrouw J. Freriksen (BurgerBelangen), tevens voorzitter.

Dezelfde commissie fungeert ook als stembureau voor de benoeming van de leden van de klankbordcommissie burgemeester en raad (D03).

De agenda wordt aldus gewijzigd vastgesteld.

A03 Vragenkwartier

- De heer L. Janssen (lid Janssen) heeft vragen aangemeld over 'Samenwonen proef voor bijstandsgerechtigden', beantwoord door wethouder Van Heuw.
- De heer L. Janssen (lid Janssen) heeft vragen aangemeld over de 'Mededeling voor de noodopvang van vluchtelingen'. Deze worden betrokken bij het interpellatiedebat.

A04 Bestuurlijke actualiteiten  
Er zijn geen bestuurlijke actualiteiten.



## B HAMERSTUKKEN

| Agenda-nummer | Onderwerp   | Voorstel (zaak)  | Resultaat vergadering | Opmerkingen uit de vergadering   |
|---------------|---|--|-----------------------|--|
| B01           | 3263097 - Vaststellen bestemmingsplan Kavel Deldenerstraat - Lombokstraat | <p>A.</p> <p>1. In te stemmen met de behandeling van de zienswijzen, zoals opgenomen in de "Nota zienswijzen ontwerp bestemmingsplan Kavel Deldenerstraat - Lombokstraat", dat deel uitmaakt van dit besluit;</p> <p>2. Het bestemmingsplan Kavel Deldenerstraat - Lombokstraat (met identificatienummer NL.IMRO.0164.BP0155-0301, getekend op de ondergrond NL.IMRO.0164.BP0155.dgn) vast te stellen;</p> <p>3. Geen exploitatieplan vast te stellen voor het bestemmingsplan Kavel Deldenerstraat - Lombokstraat;</p> <p>B.</p> <p>Na de vaststelling van het bestemmingsplan Kavel Deldenerstraat - Lombokstraat de indieners van de zienswijzen op de hoogte te brengen van het besluit van de raad.</p> | Vastgesteld           | Stemmende leden: 31<br>Stemverhouding: met algemene stemmen vastgesteld. |

## C VOORSTELLEN MET TUSSENKOMST VAN DE POLITIEKE MARKT

→ De heer H. Capelle voegt zich om 20.24 uur (tijdens de behandeling van agendapunt C01) bij de vergadering.

| Agenda-nummer | Onderwerp                                    | Voorstel (zaak)  | Resultaat vergadering | Opmerkingen uit de vergadering   |
|---------------|--|--|-----------------------|--|
| C01-M01       | 3327067 - Motie: Versterking positie erfgoed | <p>Draagt het College op:</p> <p>Om binnen 6 weken een plan aan de raad voor te leggen om te komen tot actualisatie van het waardenonderzoek zodat het erfgoed volwaardig in ruimtelijke ontwikkelprocessen wordt meegenomen en hoe de erfgoedcommissie daarbij wordt betrokken.</p> | Aanvaard              | Stemmende leden: 32<br>Stemverhouding: met algemene stemmen vastgesteld. |

| Agenda-nummer | Onderwerp                                | Voorstel (zaak)   | Resultaat vergadering | Opmerkingen uit de vergadering  |
|---------------|--|---|-----------------------|---|
| C01-M02       | 3327075 - Motie Erfgoed Dikkersterrein   | <p>1. Draagt het college op te onderzoeken voordat er gesloopt gaat worden in welke mate maximaal de wensen omtrent de inpassing van erfgoed in de vorm van het industriestraatje, de historische gevels en de staalconstructie kunnen worden ingepast in de plannen.</p> <p>2. Draagt het college op hierover met ontwikkelaar, de Erfgoedcommissie en het Supervisieteam in gesprek te gaan en de raad te informeren over de uitkomsten van dit proces.</p>   | Aanvaard              | Stemmende leden: 32<br>Stemverhouding: met 25 stemmen voor en 7 stemmen tegen (VVD en D66) vastgesteld. |
| C01           | 3226945 - Bestemmingsplan Dikkersterrein | <p>1. In te stemmen met de behandeling van de zienswijzen, zoals opgenomen in de "Nota zienswijzen ontwerp bestemmingsplan Dikkersterrein", dat deel uitmaakt van dit besluit;</p> <p>2. In het ontwerp bestemmingsplan Dikkersterrein de wijzigingen aan te brengen, zoals deze zijn opgenomen in de "Staat van wijzigingen bestemmingsplan Dikkersterrein", dat deel uit maakt van dit besluit;</p> <p>3. Het bestemmingsplan Dikkersterrein (met identificatienummer NL.IMRO.0164.BP0135-0301, getekend op de ondergrond NL.IMRO.0164.BP0135.dgn) vast te stellen;</p> <p>4. Na de gewijzigde vaststelling van het bestemmingsplan Dikkersterrein Gedeputeerde Staten van de provincie Overijssel te verzoeken het besluit eerder dan zes weken na vaststelling bekend te mogen maken;</p> <p>5. Geen exploitatieplan vast te stellen voor het bestemmingsplan Dikkersterrein;</p> <p>6. Te verklaren dat de Crisis -en Herstelwet van toepassing is op het bestemmingsplan Dikkersterrein;</p> <p>7. Het beeldkwaliteitplan Dikkersterrein vast te stellen.</p> <p>8. Na de gewijzigde vaststelling van het bestemmingsplan Dikkersterrein de indieners van de zienswijzen op de hoogte te brengen van het besluit van de raad.</p> | Vastgesteld           | Stemmende leden: 32<br>Stemverhouding: met algemene stemmen vastgesteld.                                |

**D VOORSTELLEN ZONDER TUSSENKOMST VAN DE POLITIEKE MARKT**

| Agenda-nummer | Onderwerp  | Voorstel (zaak)   | Resultaat vergadering | Opmerkingen uit de vergadering  |
|---------------|--|---|-----------------------|---|
| D01           | 3303467 - Benoeming lid RvT OSG Hengelo                                      | De gemeenteraad besluit:<br>de heer R. Workel te benoemen als lid van de RvT OSG Hengelo  | Vastgesteld           | Namens de stemcommissie deelt mevrouw J. Freriksen (BurgerBelangen) mee dat er 32 leden hebben gestemd (31 voor en 1 stem blanco).  |
| D02           | 3316029 - Reglement van Orde 2021  | Het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad en de Politieke Markt van de gemeente Hengelo 2021 vast te stellen.  | Vastgesteld           | Stemmende leden: 32<br>Stemverhouding: met algemene stemmen vastgesteld.<br><br>Toezegging: het Reglement van Orde wordt op een later moment behandeld in een Politieke Markt.  |
| D03           | 3321996 - Benoeming leden commissie Klankbordgesprekken burgemeester en raad | Overeenkomstig artikel 2 van de verordening klankbordgesprekken burgemeester en raad, te stemmen over het benoemen van de heren M. Boers en F. Peters in de klankbordcommissie als bedoeld in deze verordening. | Vastgesteld           | Namens de stemcommissie deelt mevrouw J. Freriksen (BurgerBelangen) mee dat er 32 leden gestemd hebben.<br>Stemverhouding:<br>De heer M. Boers (31 stemmen voor, 1 tegen).<br>De heer F. Peters (30 stemmen voor, 2 tegen). |
| D04           | Huisvesting van vluchtelingen  | Interpellatiedebat van PVV en lid Janssen.  | Besproken             |   |

→ De voorzitter sluit de vergadering om 23.53 uur.